11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.07.2009 10:58:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.07.2009 13:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178168/answer/178169




1. Y3WcnenyeT BEIIOHUTE B JII000M CiIy4ae.

2. TToka3aHus K OTepalny, a TakKkKe CePbe3HOCTh MOOJIEMEI, OIIPEeNesTI0TCS Ha OCHOBAaHUU OCMOTPA H
pe3ynbTaToB 00CIenoBaHuUs.

3. Ilocne onepaiuu qeTCKUY cag MOXKHO ITocellaTsh dyepes 1 - 2 Mecsla.



